

b) de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a Adunării Generale, până cel târziu la data de 31.05.2022.

Dacă va fi cazul, societatea comercială va face disponibilă o ordine de zi revizuită, folosind aceeași procedură ca și cea utilizată pentru ordinea de zi anterioară, înainte de data de referință, astfel încât să permită celorlalți acționari să desemneze un reprezentant sau, dacă este cazul, să voteze prin corespondență.

Acționarii au dreptul să adreseze întrebări privind punctele de pe ordinea de zi mai sus-menționate. Întrebările vor fi depuse sau expediate la sediul Societății, astfel încât să fie înregistrate la registratura Societății până cel târziu la data de 12.06.2022, în plic închis, cu mențiunea scrisă în clar, cu majuscule: PENTRU ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR DIN 27/28.06.2022.

Documentele și materialele informative referitoare la punctele incluse pe ordinea de zi a AGEA, prezentul convocator, numărul total de acțiuni și drepturile de vot la data convocării, precum și formularele de procură specială și generală și formularele de vot prin corespondență pentru AGEA, vor fi puse la dispoziția acționarilor, începând cu data de 24.05.2022 la sediul S.C. TRANSCOM - S.A., din Sibiu, Strada Frigoriferului nr. 1 și pe pagina de internet www.transcomsibiu.ro, Secțiunea Relații pentru Investitori.

Acționarii înregistrați la data de referință își pot exercita dreptul de a participa și de a vota în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor direct, prin corespondență sau prin reprezentant cu procură specială și generală. Anterior depunerii procurilor speciale și generale, acționarii pot notifica societatea în legătură cu desemnarea unui reprezentant prin transmiterea unui e-mail la adresa transcom.secretariat@atlassib.ro.

Potrivit prevederilor art. 125 din Legea nr. 31/1990, privind societățile, republicată și modificată, și a art. VIII din Actul Constitutiv, acționarii pot fi reprezentați în Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor de reprezentanți legali, care, la rândul lor, pot da altor persoane împuternicire pentru respectiva adunare.

Vor fi considerate nule împuternicirile și buletinele de vot prin corespondență care nu sunt transmise la societate în termenul prevăzut în convocator și care nu respectă prevederile legale, statutare și procedura stabilită de Consiliul de administrație. Sub sancțiunea pierderii dreptului de vot, documentele de vot împreună cu toate documentele însoțitoare (dacă este cazul) se transmit la sediul societății din Sibiu, Strada Frigoriferului nr. 1, pentru a fi înregistrate până în data de 25.06.2022, ora 10.00, în original, prin orice formă de curierat sau prin

e-mail cu semnătură electronică, la adresa transcom.secretariat@atlassib.ro.

Procurile pot fi ridicate de la sediul societății situat în Sibiu, Strada Frigoriferului nr. 1, sau descărcate de pe website: www.transcomsibiu.ro, secțiunea Relații pentru Investitori, începând cu data de 24.05.2022. Procurile pot fi depuse în original cu 48 de ore înainte de data adunării, sub sancțiunea pierderii exercițiului dreptului de vot în această adunare. Procurile pot fi reținute de societate, făcându-se mențiune despre aceasta în procesele-verbale.

Informații suplimentare se pot obține la numărul de telefon 0269/228.040 și sau la adresa de e-mail transcom.secretariat@atlassib.ro.

(23/7.000.528)

Societatea TRANSIM - S.A.

CONVOCARE

Consiliul de Administrație al societății TRANSIM - S.A., cu sediul social în jud. Cluj, orașul Huedin, Str. Câmpului nr. 2, CUI 202344, număr de înregistrare la O.R.C. de pe lângă Tribunalul Cluj J12/156/1991, conform H.C.A. nr. 15/19.04.2022 și H.C.L. nr. 70/29.04.2022, în baza Legii 31/1990, privind societățile comerciale, cu modificările și completările ulterioare, O.U.G. 109/2011, privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor, pentru data de 13.06.2022, ora 10.00, la sediul societății în orașul Huedin, Str. Câmpului nr. 2, Jud. Cluj, pentru acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la sfârșitul zilei de 15.05.2022, cu următoarea ordine de zi:

1. Revocarea dlui Corchis Daniel-Aurel din calitatea de membru al Consiliului de Administrație al societății TRANSIM - S.A., ca urmare a demisiei acestuia din această calitate;

2. Desemnarea unui membru provizoriu în Consiliul de Administrație, până la finalizarea procedurii de selecție, pentru TRANSIM - S.A., Huedin, în persoana dlui Kudor Istvan-Zoltan;

3. Diverse.

În cazul în care la prima convocare nu se realizează cvorumul legal și statutar de prezență, A.G.O.A. se va ține în data de 14.06.2022, ora 10.00, în același loc, cu aceeași ordine de zi, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor, la aceeași dată de referință.

Acționarii pot vota în adunarea generală a acționarilor personal, prin reprezentare, prin corespondență sau prin mijloace electronice. În cazul votului prin reprezentare, procura poate să fie prezentată la sediul societății, în

original, la data adunării sau poate fi comunicată pe cale electronică, având încorporată, atașată sau logic asociată semnătura electronică. Acționarii pot să își desemneze reprezentanții și prin mijloace electronice, caz în care, procura și notificarea au încorporată, atașată sau logic asociată semnătura electronică. Totodată, acționarii pot vota prin corespondență sau prin mijloace electronice înainte de adunarea generală. Formularele de vot prin corespondență vor fi depuse de către acționari cu cel puțin 48 de ore înainte de adunarea generală.
(24/7.000.529)

2. Împuternicirea lichidatorului Societății Meteor Investiții Mobiliare - S.A. (în lichidare) pentru a participa la Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor METAV - S.A. (al cărui acționar este Societatea) convocată pentru data de 20.06.2022, ora 12.00, prima convocare, și 21.06.2022, ora 12.00 - în caz de neîntrunire a cvorumului, a doua convocare, și stabilirea mandatului acestuia în cadrul adunării generale mai sus menționate. Ordinea de zi pentru Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor METAV - S.A. este:
a. Aprobarea acordării către Finance Nest - S.R.L. a